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Ata da 496ª Reunião Plenária do Conselho Regional de 
CRF-RJ, realizada no dia dezenove
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Às 17:06 h (dezessete
e doze, na sede do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro 
CRF-RJ, na Rua Afonso Pena, 115, nesta cidade, com a presença dos Conselheiros 
Efetivos, Drs. Paulo Orac
Melo, Vice-Presidente,
Mouço, Tesoureira, Aline Coppola Napp, Bruno Silva Freire, Carla Patricia de Morais e 
Coura, Celma Thomaz de Azeredo Silva, José Roberto Lannes Abib, Julio Cesar 
Carneiro, Marcus Vinícius Romano Athila, Raquel Costa Dutra Nascimento, 
Conselheiras Suplentes Dras. Lia Maria Loiola Galuzzio e 
do Coordenador da
Martins e da estudante 
fiscalização, Thais Jerônimo
reuniu-se o Plenário do CRF
Oracy, Presidente, faz a leitura 
pelo Plenário. Passando a pauta estabelecida, são abordados os seguintes assuntos: 
1. – Ordem do Dia:1.1 
1041/12 - Aplicação de Multas 
pelo Plenário. 1.2 
Inscrição. Aprovada por unanimidade pelo Plenário.
Ementa: Cancelamento de Processos de Inscrição. 
Plenário. 1.4 – Contratação de Assessores
Serviços Jurídico e Financeiro do CRF
jurídica e financeira 
assessores do CRF
votos contra dos Drs. Bruno Freire, Marcus Viníciu
de Deliberação das Anuidades e taxas para o exercício de 2013
apresenta a Deliberação, com os valores das anuidades estipulados pelo CFF, 
conforme Resolução CFF N
dos Drs. Aline, Bruno e Marcus.
pois consideram que não deveria haver reajuste. O Presidente informa que o CRF
posiciona-se contrário
decidido que será feita
destinado ao CFF, manifestando
aumentos nos próximos anos. O documento será entregue à Conselheira Federal para 
ser apresentado à 
por necessidade de cumpriment
Conselheiros foram
Reuniões Plenárias Para o Ano de 2013
Calendário Anual das Reuniões Plen
– dias 06 e 27, março 
dias 05 e 26, julho 
outubro – dias 09 e 23, novembro 
Relatório da Comissão de 
membros da Comissão de Assistência Farmacêutica,
Comissão e o mesmo é aprovado por unanimidade
Convidado: Dr. Francisco José Bezerra Martins, Coordenador da Seccional da Região 
Norte-Noroeste Fluminense, parabeniza o serviço de fiscalização
Noroeste Fluminense 
estudante de Farmácia, se forma em fevereiro de 2013, relata sobre sua experiência de 
estágio no setor de fiscalização e enfatiza que f
em sua trajetória. 1.9
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lenária do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro 
dezenove de dezembro de dois mil e doze. 

dezessete horas e seis minutos) do dia dezenove de dezembro
e doze, na sede do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro 

RJ, na Rua Afonso Pena, 115, nesta cidade, com a presença dos Conselheiros 
Efetivos, Drs. Paulo Oracy da Rocha Azeredo, Presidente, Francisco Claudio de Souza 

Presidente, Denise Costa Ribeiro, Secretária-Geral, Tania Maria Lemos 
Mouço, Tesoureira, Aline Coppola Napp, Bruno Silva Freire, Carla Patricia de Morais e 
Coura, Celma Thomaz de Azeredo Silva, José Roberto Lannes Abib, Julio Cesar 

us Vinícius Romano Athila, Raquel Costa Dutra Nascimento, 
Conselheiras Suplentes Dras. Lia Maria Loiola Galuzzio e Silvania Maria Carlos França

da Seccional de Campos dos Goitacazes, Dr. Francisco José B
Martins e da estudante do curso de Farmácia e estagiária deste Region

is Jerônimo, cujas assinaturas encontram-se no Livro de Presença
se o Plenário do CRF-RJ para realizar sua 496ª Reunião Plenária

Oracy, Presidente, faz a leitura da ata da reunião 495, que é aprovada por unanimidade 
Passando a pauta estabelecida, são abordados os seguintes assuntos: 

Ordem do Dia:1.1 -Deliberação 1042/12 - Ementa: Referenda a 
Aplicação de Multas Ad Referendum do Plenário. Aprovada por unanimidade 

 - Deliberação 1043/12 - Ementa: Aprovação de Processos de 
Inscrição. Aprovada por unanimidade pelo Plenário. 1.3 - 

: Cancelamento de Processos de Inscrição. Aprovada por unanimidade pelo 
Contratação de Assessores – O Presidente apresenta parecer

e Financeiro do CRF, afirmando sobre a razoabilidade e 
e financeira das contratações dos coordenadores das seccionais

assessores do CRF-RJ. Aprovada por maioria a contratação dos 
votos contra dos Drs. Bruno Freire, Marcus Vinícius e Aline Coppola. 
de Deliberação das Anuidades e taxas para o exercício de 2013
apresenta a Deliberação, com os valores das anuidades estipulados pelo CFF, 
conforme Resolução CFF Nº 564, de 05 de dezembro de 2012. 

Drs. Aline, Bruno e Marcus. O Plenário se manifesta contra o reajuste determinado
que não deveria haver reajuste. O Presidente informa que o CRF
ário ao reajuste, porém deve cumprir o determinado pelo C

do que será feita uma moção de repúdio elaborada pelo Plenário do CRF
destinado ao CFF, manifestando-se contra o reajuste e sugerindo que não haja 
aumentos nos próximos anos. O documento será entregue à Conselheira Federal para 

 Plenária do CFF. Deliberação aprovada, com a ressalva de 
necessidade de cumprimento do determinado pelo CFF, e que todos os 

Conselheiros foram contra o reajuste. 1.6 – Apresentação do Calendário das 
Reuniões Plenárias Para o Ano de 2013 – Aprovado por unanimidade

Anual das Reuniões Plenárias do CRF-RJ: janeiro –
dias 06 e 27, março – dias 13 e 27, abril – dias 10 e 24, maio 

dias 05 e 26, julho – dias 03 e 17, agosto – dias 07 e 28, setembro 
dias 09 e 23, novembro – dias 13 e 27 e dezembro 

Relatório da Comissão de Assistência Farmacêutica – Dr
membros da Comissão de Assistência Farmacêutica, fazem a leitura do relatório da 

e o mesmo é aprovado por unanimidade pelo Plenário
Dr. Francisco José Bezerra Martins, Coordenador da Seccional da Região 

Noroeste Fluminense, parabeniza o serviço de fiscalização
Noroeste Fluminense e deseja boas festas aos Conselheiros

armácia, se forma em fevereiro de 2013, relata sobre sua experiência de 
estágio no setor de fiscalização e enfatiza que foi a experiência que ma

1.9 - Processos com Parecer do Relator Designado
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do Estado do Rio de Janeiro - 

de dezembro de dois mil 
e doze, na sede do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro - 

RJ, na Rua Afonso Pena, 115, nesta cidade, com a presença dos Conselheiros 
Francisco Claudio de Souza 
Geral, Tania Maria Lemos 

Mouço, Tesoureira, Aline Coppola Napp, Bruno Silva Freire, Carla Patricia de Morais e 
Coura, Celma Thomaz de Azeredo Silva, José Roberto Lannes Abib, Julio Cesar 

us Vinícius Romano Athila, Raquel Costa Dutra Nascimento, das 
Silvania Maria Carlos França, 

Dr. Francisco José Bezerra 
armácia e estagiária deste Regional do setor de 

se no Livro de Presenças, 
ª Reunião Plenária. Dr.Paulo 

, que é aprovada por unanimidade 
Passando a pauta estabelecida, são abordados os seguintes assuntos: 

Referenda a Deliberação 
Aprovada por unanimidade 

: Aprovação de Processos de 
 Deliberação 1044/12 - 

Aprovada por unanimidade pelo 
O Presidente apresenta pareceres dos 

razoabilidade e viabilidade 
dos coordenadores das seccionais como 

a contratação dos assessores, com 
e Aline Coppola. 1.5 – Proposta 

de Deliberação das Anuidades e taxas para o exercício de 2013– O Presidente 
apresenta a Deliberação, com os valores das anuidades estipulados pelo CFF, 

. Votos contra aprovação 
O Plenário se manifesta contra o reajuste determinado, 

que não deveria haver reajuste. O Presidente informa que o CRF-RJ 
o reajuste, porém deve cumprir o determinado pelo CFF. Fica 

pelo Plenário do CRF-RJ 
se contra o reajuste e sugerindo que não haja 

aumentos nos próximos anos. O documento será entregue à Conselheira Federal para 
Deliberação aprovada, com a ressalva de ter sido 

o do determinado pelo CFF, e que todos os 
Apresentação do Calendário das 

Aprovado por unanimidade pelo Plenário o 
– dias 09 e 30, fevereiro 

dias 10 e 24, maio – dias 08 e 22, junho – 
dias 07 e 28, setembro – dias 11 e 25, 

dias 13 e 27 e dezembro – dias 04 e 18. 1.7– 
Drs. Celma, Lia e Júlio, 

fazem a leitura do relatório da 
pelo Plenário. 1.8 -–Palavra do 

Dr. Francisco José Bezerra Martins, Coordenador da Seccional da Região 
Noroeste Fluminense, parabeniza o serviço de fiscalização feito na região Norte-

onselheiros. Thaís Jerônimo, 
armácia, se forma em fevereiro de 2013, relata sobre sua experiência de 

oi a experiência que mais fez diferença 
Processos com Parecer do Relator Designado -Relator(a): 
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Bruno Silva Freire
termos do voto do Relator.
RepresentLtda - 
unanimidade pelo Plenário.
Relator vota pelo arquivamento do processo
Relator(a): Carla Patrícia de Morais e Coura
– A Relatora vota pelo 
Plenário. F-1956/12 
defesa. Aprovado por unanimidade 
- A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
Plenário. F-1968/12 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo
Farmácia Marilis Ltda 
unanimidade pelo Plenário. 
– Farmácia Porto Nacional Ltda
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
F- 2043/12 – Campo Lindo Drogaria
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
Plenário. Relator(a): 
Relatora vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 
Plenário. Relator(a): 
Friburgo Ltda- O Relator vota pelo 
unanimidade pelo Plenário. 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Central GuaratibaLtda
unanimidade pelo Plenário.
Juscemed Ltda -
unanimidade pelo Plenário. 
Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
2268/12 – Farmácia 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
- F-2278/12 – Farmácia 
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Me - O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
Plenário. F-2286/12 
da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Nascimento - F-2
diligência nos termos do voto da Relatora.
Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
Plenário. 2) Palavra Livre 
F-1121/11, o qual foi solicitado vistas pela Conselheira Dra. Denise. 2) 
do setor de fiscalização expôs o Programa de Fiscalização para o ano de 2013, 
mesmo, será incluso na próxim
Conselheiros. Nada mais havendo para tratar e ninguém mais desejando fazer uso da 
palavra, foi encerrada a reunião
constar, eu, Denise Costa Ribeiro, q
ata, que depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pelo Sr. Presidente. Rio 
de Janeiro, 
doze.******************************************************************
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Bruno Silva Freire- F-1786/12 – Gefco Logística Ltda - Baixado em diligência
termos do voto do Relator. F-1896/12 – Nutnutri Comércio,

 O Relator vota pelo arquivamento do processo
unanimidade pelo Plenário. F-1908/12 – Marco & Ademildes Drogarias Ltda Me 

arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Patrícia de Morais e Coura - F-1182/12 – JR Gomes Drogarias Me

A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
/12 – PHN Drogaria Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento da 

defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1204/12 – 
A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 

1968/12 – José Carlos Miranda & Cia Ltda -
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 

Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário. Relator(a): Celma Thomaz de Azeredo Silva 

Farmácia Porto Nacional Ltda – A Relatora vota pelo arquivamento
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-2032/12 – Lenafarma Farmácia
Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.

Campo Lindo Drogaria Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento da 
fesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-2045/12 –

A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
Relator(a): Denise Ribeiro Costa- F-457/08 – Farm Ativa Pádua Ltda 

Relatora vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 
Relator(a): José Roberto Lannes Abib - F-2049/12 

O Relator vota pelo indeferimento da defesa
unanimidade pelo Plenário. F-2052/12 – Drogaria Marques Ltda
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Central GuaratibaLtda- O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado
unanimidade pelo Plenário. Relator(a): Julio Cesar Carneiro

- O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário. F-2240/12 – Pref Mun de Quatis 

indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Farmácia Gimarsan Ltda Me - O Relator vota pelo indeferimento da defesa. 

Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Relator(a): Marcus Vinicius Romano Áthila
Farmácia Nova Assunção Ltda - O Relator vota pelo indeferimento

. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-2279/12 – Drogaria 
O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 

/12 – Drogaria Farmáxima Ltda - O Relator vota pelo 
. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Relator(a): Raquel Costa Dutra 

294/12 – Farmácia Atual de Realengo Ltda
nos termos do voto da Relatora. F-2296/12 – Dentalex

vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
) Palavra Livre – 1) A Conselheira Dra. Aline solicita o retorno do processo 

1121/11, o qual foi solicitado vistas pela Conselheira Dra. Denise. 2) 
do setor de fiscalização expôs o Programa de Fiscalização para o ano de 2013, 

será incluso na próxima pauta para melhor apresentação e explicação
Nada mais havendo para tratar e ninguém mais desejando fazer uso da 

palavra, foi encerrada a reunião às 20:04h (vinte horas e quatro
constar, eu, Denise Costa Ribeiro, que secretariei a reunião, mandei digitar a presente 
ata, que depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pelo Sr. Presidente. Rio 

dezenove de dezembro de dois mil e 
***************************************************
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Baixado em diligência nos 
omércio, Distribuição e 

o processo. Aprovado por 
Ademildes Drogarias Ltda Me - O 

. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
JR Gomes Drogarias Me 

. Aprovado por unanimidade pelo 
A Relatora vota pelo indeferimento da 

 Farmashore Farm Ltda 
A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 

- A Relatora vota pelo 
 Plenário. F-2028/12 – 

A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
Celma Thomaz de Azeredo Silva - F-1541/12 

arquivamento do processo. 
Lenafarma Farmácia Ltda - A 

Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
A Relatora vota pelo indeferimento da 

– Drogaria Radar Ltda - 
A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 

Farm Ativa Pádua Ltda - A 
Relatora vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 

/12 – Farmácia Gomes de 
indeferimento da defesa. Aprovado por 

Ltda – O Relator vota pelo 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-2170/12 – Farm 

O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
Relator(a): Julio Cesar Carneiro - F-2174/12 – Farm 

O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
Mun de Quatis – Farm Munic - O 

indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-
O Relator vota pelo indeferimento da defesa. 

Relator(a): Marcus Vinicius Romano Áthila 
vota pelo indeferimento da 

Drogaria Barcelos Ltda 
O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 

O Relator vota pelo indeferimento 
Relator(a): Raquel Costa Dutra 

Ltda Epp - Baixado em 
Dentalex Odonto-Cirúrgica 

vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
A Conselheira Dra. Aline solicita o retorno do processo 

1121/11, o qual foi solicitado vistas pela Conselheira Dra. Denise. 2) Dr. Flávio, chefe 
do setor de fiscalização expôs o Programa de Fiscalização para o ano de 2013, o 

a pauta para melhor apresentação e explicação aos 
Nada mais havendo para tratar e ninguém mais desejando fazer uso da 

quatro minutos). Do que, para 
ue secretariei a reunião, mandei digitar a presente 

ata, que depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pelo Sr. Presidente. Rio 
de dois mil e 

****************************************************************************  
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Denise Costa Ribeiro 
 

Paulo Oracy da Rocha Azeredo
Geral Presidente

Denise Costa Ribeiro 
 

Paulo Oracy da Rocha Azeredo
Geral Presidente
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Paulo Oracy da Rocha Azeredo
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Paulo Oracy da Rocha Azeredo 
Presidente 

Paulo Oracy da Rocha Azeredo 
Presidente 

 

 

Paulo Oracy da Rocha Azeredo 
Presidente 


